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Téma práce je velmi aktuální a zajímavé, v odborné literatuře dobře popsané. Práce je na 

pomezí sociologie a demografie. Dotýká se i problematiky sociální práce a sociální 

pedagogiky. Je spíše popisného charakteru. 

Práce je zaměřena: teoreticko empiricky 

Jazyková a stylistická úroveň práce:   odpovídající 

Rozsah práce: přiměřený  

Použitá literatura: aktuální, doporučoval bych alespoň nějaké zahraničních zdroje, případně 

srovnání s literaturou a výzkumy, které problematiku popisují v ostatních regionech či 

sousedních zemích. 

Počet uváděných titulů:  hraniční 

Citace v textu:   Práce bohatě využívá citované zdroje – v některých částech je však zdroji 

přetížená, opakují se pouze stejné zdroje  na jedné straně/kapitole. Nalezneme ale i strany bez 

citací, nebo s citováním pouze legislativy či jiných dokumentů. 

Statistické zpracování výsledků:  V práci nejsou statisticky zpracovávaná data. Práce se 

opírá o sekundární analýzu dat.  

Formální stránka práce:   odpovídá, nicméně je nestandardní použití některých názvů 

kapitol. Např. kapitola s názvem „azylový dům“ nebo „noclehárna“ nemůže být nikdy 

bezezbytku naplněna. Jako čtenář bych při takovéto formulaci očekával několik tisíc stran 

textu, což je samozřejmě v rozporu s ideou práce. I u dalších kapitol bych se přikláněl 

k čistější formulaci názvů, které by vypovídaly o náplni kapitoly. Nabízí se otázka, kde 

v práci nalezneme vlastní přínos autora. Teoretická část je slabší kompilát, empirická část se 

opírá o tabulky. Prosím studenta, aby svůj vlastní přínos vymezil. Je otázka, zda pro takto 

pojatý charakter zkoumání je třeba formulovat hypotézy. I přes skutečnost, že student operuje 

s tabulkami, tak by charakteru práce spíše slušelo kvalitativní uchopení problematiky s hlubší 

analýzou dat a výzkumnými otázkami. Tu nalezneme v kapitole „Interpretace výsledků 

zkoumání“, kde nalezneme rozbor dat. Kapitola, ve které se prezentují tabulky je matematicky 

strohá, jedná se o prezentování tabulek, které popisují problém. Z práce není zřejmé, zda jsou 

převzaté, či zda je student vytvářel sám. 

Využitelnost  pro praxi: diskutabilní, student může vymezit u obhajoby. 

Cíl práce:  Cíl formulovaný v úvodu práce je jasný a srozumitelný, odpovídající charakteru 

práce. 

Úroveň závěrečné práce:  odpovídá požadavkům – prosím studenta, aby se vyjádřil 

k uvedeným námětům, 
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